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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/008289-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Juan Pablo Fernández Santos y Dña. Natalia del Barrio Jiménez, relativa a diversas cuestiones 
en relación al cumplimiento de las resoluciones aprobadas por las Cortes en el marco de la 
Comisión de Presidencia y en el Pleno como consecuencia de la sustanciación de las siguientes 
proposiciones no de ley: PNL 473, PNL 604, PNL 631, PNL 720, PNL 741, PNL 874, PNL 1100, 
PNL 1536 y PNL 1362.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de febrero de 2018, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/008162 a PE/008346.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de febrero de 2018.

El SEcrEtario dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

la PrESidEnta dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pablo Fernández Santos y Natalia del Barrio Jiménez, procuradores pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Podemos Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y 
León las siguientes preguntas para su contestación por escrito:

Las siguientes preguntas tratan sobre las resoluciones de Proposiciones No de Ley 
aprobadas en el marco de la Comisión de Presidencia y Pleno para conocer el grado de 
ejecución por parte de la Junta de Castilla y León. El espíritu de estas preguntas es que si 
la Junta cree que ha cumplido con el contenido de estas resoluciones explicar cómo de la 
manera más detallada posible y si la respuesta es negativa se solicita que se explique las 
razones del no cumplimiento, el punto de desarrollo en el que se encuentra y en qué plazo 
se espera que se cumpla.

PNL/000473

- ¿Instó la Junta de Castilla y León al Gobierno de la nación a que asumiera 
un papel más activo en el marco del Consejo de Seguridad de Naciones Unidas, 
en el que fue miembro no permanente en el bienio 2015-2016, impulsando la toma 
de decisiones y la aprobación de resoluciones dirigidas a encontrar una solución 
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política, pacífica, duradera e inmediata, bajo la premisa de la libre determinación 
del pueblo saharaui en el marco de los principios y disposiciones de la Carta de 
Naciones Unidas?

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de la nación a que realice 
los esfuerzos necesarios para que se reanuden cuanto antes las negociaciones 
entre las partes, suspendidas en 2012?

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de la nación para que 
vele por el respeto integral de los derechos humanos en el territorio del Sahara 
Occidental, emplazando a que se dote a la MINURSO de un mandato para la 
supervisión de los derechos humanos?

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de la nación a que 
promueva un seguimiento activo de la legalidad de las prácticas de explotación de 
los recursos naturales en el territorio saharaui?

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de la nación a que 
aumente las partidas de ayuda humanitaria con los campamentos en Tinduf, dada 
la precariedad de la que sufren actualmente que se ha visto además potenciada 
por las recientes inundaciones que han destrozado entre 7.000 y 11.500 hogares; y 
apoye programas de formación y movilidad de la población saharaui?

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de la nación a que 
favorezca el acceso a la nacionalidad española por parte de la población saharaui 
que así lo desee?

PNL/000604

- ¿Ha tomado la Junta de Castilla y León las medidas necesarias para que la 
información relativa a los contratos menores, desglosando importe, adjudicatario 
y concepto, reflejada en el portal de Gobierno Abierto se visualice también en el 
portal web de la Contratación Administrativa de la Junta?

PNL/000631

- ¿Ha realizado la Junta de Castilla y León alguna acción para que, previa 
presentación por parte del Ayuntamiento de Villarcayo del oportuno estudio de 
viabilidad, análisis de necesidad y asunción del compromiso de gestión, incorpore 
una partida presupuestaria para colaborar en la finalización de las obras del 
matadero de Villarcayo?

- ¿Ha realizado la Junta de Castilla y León alguna otra acción para facilitar 
el funcionamiento inmediato del nuevo matadero de Villarcayo, y para evitar el 
estancamiento de la actividad económica del sector primario y secundario en la 
comarca de Las Merindades?

PNL/000720

- ¿Ha publicado la Junta de Castilla y León en la página web de Gobierno 
Abierto el análisis de trazabilidad o huella digital de cada iniciativa legislativa, en el 
cual debe quedar constancia de los informes que motivan los proyectos de ley, los 
calendarios detallados del proceso legislativo, las reuniones que se mantienen con 
terceras partes, el anteproyecto y el proyecto de ley, así como las modificaciones 
que se realicen?



http://sirdoc.ccyl.es   CVE: BOCCL-09-024025

IX Legislatura  

D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

Núm. 379 28 de febrero de 2018  PE/008289-01.  Pág. 50827

PNL/000741

- ¿Ha tomado la Junta de Castilla y León las medidas necesarias para colaborar 
con el Procurador del Común, a petición de esta Institución, en la difusión de 
los días y lugares en los que personas de su Oficina estarán presentes en cada 
provincia para atender a los ciudadanos? ¿Cuáles han sido estas medidas?

PNL/000874

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de la nación a cumplir 
con el compromiso de reubicación de unos 18.000 refugiados, así como a impulsar 
el traslado inmediato a nuestro país de los refugiados en situación de extrema 
vulnerabilidad?

PNL/001100

- ¿Ha revisado la Junta de Castilla y León todas las páginas web de su 
competencia para eliminar aquellos enlaces que no albergan ningún contenido?

PNL/001536

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de España para que 
muestre su apoyo a que la misión de observación de la ONU esté dotada de un 
componente de derechos humanos que complemente la función de la Oficina 
en Colombia del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos 
Humanos, cuyo papel de vigilancia y elaboración de informes debe reforzarse?

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de España a trabajar con 
el Gobierno de Colombia para que adopte medidas más efectivas para garantizar la 
seguridad de los grupos y comunidades en especial situación de riesgo, como los 
pueblos indígenas y las comunidades afrodescendientes y campesinas, así como 
los defensores y defensoras de los derechos humanos?

PNL/001362

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de España a realizar una 
nueva investigación independiente siguiendo las recomendaciones de la Agencia 
Ferroviaria Europea relativa al accidente del Alvia 04155 en Angrois?

- ¿Ha instado la Junta de Castilla y León al Gobierno de España a promover, 
de acuerdo con el artículo 52.1 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
una Comisión de Investigación dentro de la Cámara Baja, cuyo objeto de estudio 
sea investigar las responsabilidades políticas en el accidente del Alvia 04155 en 
Angrois?

Valladolid, 9 de febrero de 2018.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Juan Pablo Fernández Santos y

Natalia del Barrio Jiménez
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